OBBLIGHI DI PUBBLICAZIONE CONCERNETI I COMPONENTI DEGLI ORGANI DI INDIRIZZO

ART. 14 c.l, lett.b), d) ed e), d.lgs 14/03/2013, n. 33

Il sottoscritto Fernando Capone dichiara di ricoprire la carica di Amministratore Unico della SEGEN HOLDING srl, percependo solo nella stessa società l'indennità di carica.

Consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. n. 445/2000.

Data 22/04/2022

OBBLIGHI DI PUBBLICAZIONE CONCERNETI I COMPONENTI DEGLI ORGANI DI INDIRIZZO

ART. 14 c.l, lett.b), d) ed e), d.lgs 14/03/2013, n. 33

Il sottoscritto Fernando Capone dichiara di ricoprire la carica di Amministratore Unico della SEGEN SPA, non percependo alcun compenso.

Consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. n. 445/2000.

Data 22/04/2022

ful G

Il sottoscritto Fernando Capone dichiara che in qualità di Amministratore UNICO di SEGEN S.p.A ricopre la carica di Componente del Consiglio di Amministrazione dell'Associazione Regionale Confservizi-CISPEL Abruzzo.

Si comunica, altresì, che non viene corrisposta alcuna indennità di carica.

Consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. n. 445/2000.

Data 22/04/2022

Il sottoscritto Fernando Capone dichiara di ricoprire la carica Presidente della SIAC srl senza alcun compenso.

Consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. n. 445/2000.

Data 22/04/2022

Il sottoscritto Fernando Capone dichiara di ricoprire la carica Presidente della GADIC srl senza alcun compenso.

Consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. n. 445/2000.

Data 22/04/2022

Jul G

Il sottoscritto Fernando Capone dichiara di ricoprire la carica di Amministratore Unico di Angizia Multiservices, senza alcun compenso.

Consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti dell'art.76 D.P.R. n. 445/2000.

Data 22/04/2022

ful Cy